

医生要吃要红包 病人术后脑死亡

医院一负责人:手术过程没问题;给专家一点诊疗费、交通费,是“人之常情”



“手术前,医生说这次他们医院是从合肥请来的专家,到时让我们包个3000元的红包。”“我妹妹被推进手术室后,医生让我们帮他们去饭馆点菜给他们吃,而且还指定了饭馆和菜名。”近日,滁州天长一位汪女士向本报投诉称,他们满足了医院的种种要求,可她那术前还能干农活、能吃能睡的妹妹,术后却已经脑死亡,救不活了。 本报记者



患者已经脑死亡

手术前:放心吧,小手术而已

46岁的汪昌美是天长市一普通农民,10月22日在家干农活时,感觉头疼,遂在姐姐陪同下来到当地某医院就医。经检查,主治医师李某告诉她们,汪昌美患的是脑动脉血管瘤。

据汪昌美的姐姐汪女士说,汪昌美的家庭非常困难,丈夫因患肝癌,家里已经欠下了一大笔债务,还有两个小孩要读书。

汪女士说,当时,李某告诉她们,汪昌美的病是个小手术,“不用开刀,在大腿上

移植支架就行,你们放心吧!”

汪女士说,李医生还告诉她,他们医院能做这个手术,而且还请大医院的专家来。为了心安,当天,汪昌美的弟弟和几个兄弟姐妹凑了一千块钱,当场塞到了李医生的口袋里。

手术中:要吃、要续费、要红包

汪女士说,23日手术前,李医生找到汪昌美弟弟等人,说这次他们医院是从合肥请来的专家,到时让他们包个3000元的红包。通过一番讲价,最终双方敲定包给专家2500元。

下午四时左右,汪昌美被推进了手术室。大约七点多,李医生走出手术室。“他

让我们到医院附近的一个叫‘平价饭店’那里,帮他们点几个菜。”汪昌美的小姑子告诉记者,她们找了近20分钟,才找到李医生说的那个饭店,“店里面擅长的烧狗肉就是李医生要点的,一共点了8个菜,花了近两百元。”

一个多小时后,手术室里又出来人告诉他们,原打算装一个支架的,现在要装两个才行,现在账上的钱不够了,让他们赶快去交钱,不然手术做不下去了。

后在家属补交一万元现金和一再保证第二天将钱补到位后,手术继续进行。

手术后:患者颅内出血脑死亡

汪女士说,当晚11时许,手术结束了,李医生告诉她们,手术很成功。后来,李医生就把2500元拿走了,合肥的专家连夜就离开了医院。

然而,就在24日凌晨,陪在汪昌美床前的姐姐汪女士,突然发现妹妹情况不对了,“她脸部通红通红的,再看一下床边的

仪器,血压248,呼吸困难。”

“他们拍打我妹妹的脸部,掐她的耳朵,没有一点反应。”汪女士说,后来李医生把她叫到办公室,说汪昌美颅内出血,让她要有思想准备。“你不是说是个小手术吗?”汪女士一下子崩溃了。

24日中午,该医院又分别从滁州和南

京请来专家,均表示“脑死亡了,汪昌美已经不行了”。其后病人靠呼吸机维持呼吸,闭着眼睛,全身冰凉。

“24日上午,在汪昌美出事后,李医生在办公室欲将他先前收的一千元红包还给我们,被拒绝了。”汪昌美的弟弟说。

医院:手术没问题 红包、吃饭是“人之常情”

情况是不是真如患者家属反映的?医院一位负责人介绍,“我们医院邀请合肥的专家为她做手术。后来,因为手术效果不好,导致她虽然现在还有心跳,但是已经脑死亡。”该负责人还表示:“我们的手术过程没有任何问题,我们希望做医学鉴定。”

对于病人家属提出的主治医师李某拿红包情况,医院负责人表示这件事他知情,

是病人的弟弟汪先生主动拿给李某的,李某就收下了,第二天早上入了病人的账上。另外,对于李某提出的给合肥专家2500元红包,该负责人也承认确有其事,“专家大老远从合肥赶来,给点诊疗费、交通费,这也是人之常情啊!”该负责人这样认为。

那是不是如病人家属说的“要到指定的‘平价饭店’点指定的‘狗肉’等菜”?该

负责人说:“这有可能,因为平常医生都在那里吃,七个人才点两百块钱不到的菜,也不算多,也是正常的。”

昨天发稿前,汪昌美的准女婿小周告诉记者,经过一夜的谈判,已经达成了协议,他们获得了22万元赔偿。但医院方面称,这只是考虑到病人家庭的特殊困难,当地有关方面给予病人家属的“经济救助”。

康师傅® 饮品

康师傅果汁系列与传世新饮系列饮品

“再来一瓶,惊喜连连”让您越喝越爱!



2010年的夏天,康师傅“再来一瓶”活动在消费者中引起广泛关注,大手笔的感恩大回馈,让众多消费者在享受好喝的饮料同时,更多了重重好运。这样的大好事怎么能到此结束呢?

为感谢大家对“再来一瓶”活动的大力支持,2010年10月起,康师傅果汁为大家献上连连不断的惊喜和好运,让您有更多机会品尝到好喝的康师傅果汁,享受酸甜好口味的同时,更有惊喜连连从天而降,当然越喝越喜欢!即日起,凡购买康师傅果

汁系列饮品<康师傅果汁、鲜の每日C>,康师傅传世新饮系列饮品<酸梅汤、酸枣汁>500ml的“再来一瓶”促销装产品,打开瓶盖,如见瓶盖内刻有“再来壹瓶”字样,即可凭该瓶盖,在购买点或指定兑奖点兑换相同规格的康师傅果汁系列饮品或康师傅传世新饮系列饮品一瓶(口味不限)。

现在,您在喝康师傅果汁的同时,记得打开瓶盖时一定要多看上一眼呀,因为真是“一不留神就中奖”!这样的好运气一直伴随你到新年,当然是越喝越爱喽!

惊喜连连 再来一瓶

